
 

 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Από το Πρακτικό της 27-2-2020 με  αριθμ. 5  
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου- 

Ερμούπολης 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 42 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙO ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Συνεδρίασε σήμερα 27-2-2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, β' όροφος), μετά από την υπ΄ αριθ. πρωτ. 3878/21-2-2020, 
πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών 
Συμβούλων ήταν: 

Παρόντες 24 

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ, ΚΛΕΟΝΙΚΗ 
(ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ,  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 
ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ, ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, ΜΙΧΑΗΛ - ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ και NΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΑΪΛΗΣ 

Απόντες 3 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ και ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΠΕΡΡΗΣ,  απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Λειβαδάρας. 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση σύναψης σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση χρήσης ενός 
οχήματος και ενός μηχανήματος μεταξύ Δήμου Σύρου και Φορέα Διαχείρισης Στερεών 
Αποβλήτων Δήμου Σύρου – Ερμούπολης» 
Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4ου ΕΗΔ θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μ. 
Βουτσίνος. 
Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4ου ΕΗΔ θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Θ. 
Μενδρινού, Αλ. Αθανασίου, Μ. Βουτσίνος, Ρ. Ξανθάκη, Γ. Δούναβης, Δ. Κοσμάς, Δ. Σαγκινέτος και 
Ν. Σκευοφύλαξ. 
Κατά τη διάρκεια συζήτησης του θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ν. Καϊλης. 
Κατά τη διάρκεια συζήτησης του θέματος εξήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ανδ. Γιαλόγλου και 
Π. Κουταβάς. 
Αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος: 

α) Το με αριθ. πρωτ. 2465/6-2-2020 έγγραφο της Δ/νσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & 
Αγροτικής Πολιτικής Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, το οποίο έχει ως εξής: 
«ΘΕΜΑ : Σύναψη σύμβασης χρησιδανείου - παραχώρηση χρήσης ενός (1) οχήματος & ενός (1) 
μηχανήματος - μεταξύ Δήμου και Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου - Ερμούπολης. 
ΣΧΕΤ.:  1. Η 4/2020 απόφαση του Δ.Σ. του ΦοΔΣΑ περί σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ του ΦοΔΣΑ Δήμου 

Σύρου-Ερμούπολης και του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, για την χρησιμοποίηση από το Φορέα 
μηχανήματος έργου και οχήματος του Δήμου. 

 2. Το με αριθ. πρωτ. 34/03-02-2020 έγγραφο του Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου – Ερμούπολης  
Σύμφωνα με την σχετική απόφαση του ΦοΔΣΑ, υπάρχει ανάγκη παραχώρησης κινητού εξοπλισμού από το 
Δήμο Σύρου – Ερμούπολης και συγκεκριμένα: 
1. Ενός (1) Ελαστιχοφόρου Εκσκαφέα KOMATSU εφοδιασμένου με εμπρόσθια λεπίδα μοντέλο PW150ES-6, 
καθώς και υδραυλικής σφύρας FURUKAWA τύπου F12, με αριθμό αδείας ΜΕ 62689 Ι.Χ. 
2. Ενός (1) Φορτηγού ανοικτού ανατρεπόμενου IVECO - MAGIRUS με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 1506, 
προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του Χ.Υ.Τ.Α., της ανακύκλωσης και του Σ.Μ.Α.Υ. 

ΑΔΑ: ΨΩΟΥΩΗΟ-ΕΗ1



Σελ.- 2 - της 42/2020 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 
Παρακαλούμε για την δική σας θετική απόφαση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 192 έως 199 του Ν. 
3463/2006, τις διατάξεις των άρθρων 810-821 του Αστικού Κώδικα και του Ν. 3852/2010.  
Σε περίπτωση θετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το συνημμένο 
σχέδιο της σύμβασης του ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης κινητών πραγμάτων (ενός 
μηχανήματος και ενός οχήματος) – χρησιδάνειο και εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο για την υπογραφή του.  
Το συνημμένο σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού έχει ελεγχθεί από τη Νομική υπηρεσία του Δήμου.  
Η διάρκεια παραχώρησης της χρήσης προτείνεται έως 31-12-2020. Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε 
πληροφορία.» 
β) Το σχέδιο του χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου και του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την χρησιμοποίηση από το Φορέα μηχανήματος έργου και 
οχήματος του Δήμου.  
γ) Την υπ’ αριθ. 4/2020 απόφασης του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου – 
Ερμούπολης (ΑΔΑ:ΩΚΑΞΟΚΡ4-ΠΔΕ) 
2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
3.- Την πρόταση του Προέδρου όπως το Σώμα εγκρίνει την σύναψη σύμβασης χρησιδανείου 
μεταξύ του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου 
Σύρου – Ερμούπολης, για την παραχώρηση χρήσης ενός (1) οχήματος και ενός (1) μηχανήματος 
έργου και συγκεκριμένα: 
1. Ενός (1) Ελαστιχοφόρου Εκσκαφέα KOMATSU εφοδιασμένου με εμπρόσθια λεπίδα μοντέλο 
PW150ES-6, καθώς και υδραυλικής σφύρας FURUKAWA τύπου F12, με αριθμό αδείας ΜΕ 62689 
Ι.Χ. 
2. Ενός (1) Φορτηγού ανοικτού ανατρεπόμενου IVECO - MAGIRUS με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 
1506, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του Χ.Υ.Τ.Α., της ανακύκλωσης και του 
Σ.Μ.Α.Υ. 
Η χρονική διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του ιδιωτικού 
συμφωνητικού (χρησιδάνειο) και μέχρι τις 31/12/2019.  

4.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102, 192 έως 199 του Ν. 3463/2006, όπως ισχύουν, β) 
των άρθρων 65,67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, γ) του Ν. 4555/2018 και δ) των 
άρθρων 810-821 του Αστικού Κώδικα.  
5.- Τη σύμφωνη γνώμη των Δημοτικών Συμβούλων. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Α. Εγκρίνει την σύναψη σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και του 
Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την παραχώρηση 
χρήσης ενός (1) οχήματος και ενός (1) μηχανήματος έργου και συγκεκριμένα: 
1. Ενός (1) Ελαστιχοφόρου Εκσκαφέα KOMATSU εφοδιασμένου με εμπρόσθια λεπίδα μοντέλο 
PW150ES-6, καθώς και υδραυλικής σφύρας FURUKAWA τύπου F12, με αριθμό αδείας ΜΕ 62689 
Ι.Χ. 
2. Ενός (1) Φορτηγού ανοικτού ανατρεπόμενου IVECO - MAGIRUS με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 
1506, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του Χ.Υ.Τ.Α., της ανακύκλωσης και του 
Σ.Μ.Α.Υ. 
Η χρονική διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του ιδιωτικού 
συμφωνητικού (χρησιδάνειο) και μέχρι τις 31/12/2019.  

Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο Λειβαδάρα για την υπογραφή του ιδιωτικού 
συμφωνητικού παραχώρησης χρήσεως κινητών πραγμάτων (χρησιδανείου), όπως παρακάτω: 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ  
 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ  

(ΧΡΗΣΙΔΑΝΕΙΟΥ) 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : …………../….-….-2020    

Στην Ερμούπολη Σύρου, σήμερα ημέρα ................, ..../..../2020 μεταξύ:  
1)  Του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου - Ερμούπολης με την επωνυμία 
‘’Φο.Δ.Σ.Α Δήμου Σύρου - Ερμούπολης - ΝΠΔΔ‘’ ο οποίος στο παρόν εκπροσωπείται νόμιμα από 
τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του, Ιωάννη Βρούτση, που εξουσιοδοτήθηκε για την 
υπογραφή του παρόντος με την υπ’ αριθ. 4/2020 απόφαση του Δ.Σ. του Φο.Δ.Σ.Α Δήμου Σύρου - 
Ερμούπολης, ο οποίος εφεξής για τις ανάγκες του παρόντος θα αποκαλείται χρησάμενος,  

ΑΔΑ: ΨΩΟΥΩΗΟ-ΕΗ1



Σελ.- 3 - της 42/2020 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 
2) Του ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο Νικόλαο 
Λειβαδάρα, ο οποίος ενεργεί στο παρόν δυνάμει της  υπ’ αριθ. …. / 2020 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ο οποίος εφεξής για τις ανάγκες του παρόντος θα αποκαλείται χρήστης, 
συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα εξής :  
Ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης έχει την πλήρη και απόλυτη κυριότητα νομή και κατοχή του  τα 
παρακάτω (μηχάνημα έργου και όχημα) και συγκεκριμένα :  
1) Ελαστιχοφόρο εκσκαφέα KOMATSU εφοδιασμένο με εμπρόσθια λεπίδα, μοντέλου PW150ES-6 
και υδραυλικής σφύρας FURUKAWA τύπου F12, με αριθμό αδείας ΜΕ 62689 Ι.Χ. 
2) Φορτηγό ανοικτό ανατρεπόμενο IVECO-MAGIRUS με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 1506. 
Το μηχάνημα έργου και το όχημα, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν να χρησιδανείζονται από τον 
Δήμο Σύρου - Ερμούπολης προς τον Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου Ερμούπολης προκειμένου να 
διευκολύνεται στην εκτέλεση του έργου του ή άλλων εργασιών του για τις ανάγκες του Χ.Υ.Τ.Α., 
της Ανακύκλωσης και τη λειτουργία του Σταθμού Μεταφόρτωσης Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΣΜΑΥ). 
Προς τούτο ελήφθησαν εκ μέρους του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης η υπ’ αριθ. .... / 2020 
απόφαση έγκρισης της παραχώρησης χρήσεως του Δημοτικού Συμβουλίου και εκ μέρους του 
Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου - Ερμούπολης η υπ’ αριθ. 4/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Συμφωνείται λοιπόν με το παρόν η δωρεάν παραχώρηση της χρήσεως των ανωτέρω 
προαναφερθέντων (μηχάνημα και όχημα) από τον Δήμο Σύρου - Ερμούπολης προς τον Φο.Δ.Σ.Α.  
Δήμου Σύρου - Ερμούπολης με τους εξής όρους :  
1. Η διάρκεια της παραχώρησης χρήσεως ορίζεται έως τις 31-12-2020. 
2. Το μηχάνημα έργου και το όχημα θα παραχωρηθούν στον Φο.Δ.Σ.Α Δήμου Σύρου – 
Ερμούπολης καθ' όλη τη διάρκεια του εν λόγου ιδιωτικού συμφωνητικού, ανάλογα με τις ανάγκες 
πρωτίστως του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης και δευτερευόντως του Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου – 
Ερμούπολης. Όταν τα χρειάζεται ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης, οποτεδήποτε μπορεί να απαιτήσει, 
προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του, την επιστροφή του μηχανήματος, ή του οχήματος ή και 
των δύο παραχωρηθέντων. 
3. Τα καύσιμα, η συντήρηση των χρησιδανεισθέντων και η αποκατάσταση τυχόν ζημιών ή φθορών 
επ’ αυτών βαρύνει τον  Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου - Ερμούπολης κατά το χρονικό διάστημα της 
χρήσης τους.  
Ο Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για όσο διάστημα χρησιμοποιεί τα χρησιδανεισθέντα 
υποχρεούται να συντηρεί αυτά σε καλή κατάσταση με δικές του δαπάνες. Εάν προκύψουν ζημιές 
μετά τη χρήση και επιστροφή των χρησιδανεισθέντων στο Δήμο Σύρου - Ερμούπολης, οι οποίες 
όμως οφείλονταν στην χρήση από τον Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, αυτός πρέπει να 
αποκαταστήσει την ζημιά ή βλάβη των χρησιδανεισθέντων.  
4. Κατά τη διάρκεια του χρησιδανείου το οποίο μπορεί να είναι συνεχές ή σε τακτά ή έκτακτα 
χρονικά διαστήματα και πάντως όχι πέραν του συμβατικού ορίου, ο Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου - 
Ερμούπολης είναι υποχρεωμένος να κάνει σωστή χρήση των χρησιδανεισθέντων σύμφωνα με την 
κατασκευή τους, τον σκοπό για τον οποίο προορίζονται, τις δυνατότητές τους, τις ικανότητες και 
τις γνώσεις των οδηγών τους. 
Τα χρησιδανεισθέντα σε καμιά περίπτωση δεν θα χρησιμοποιηθούν πέραν των αναγκών του 
Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου - Ερμούπολης και σε καμιά περίπτωση δεν θα χρησιδανείζονται από το 
Φο.Δ.Σ.Α. σε τρίτους όσο διάστημα αυτός τα χρησιμοποιεί. 
5. Κάθε ζημιά που θα προκύψει σε τρίτους (ενδεικτικά τροχαία ατυχήματα, υλικές ζημιές) ή για 
κάθε πρόστιμο εκ διοικητικών παραβάσεων, υπεύθυνος για την κάλυψή τους και την καταβολή 
προστίμων θα είναι ο Φο.Δ.Σ.Α. Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, όσο χρονικό διάστημα 
χρησιμοποιούσε το μηχάνημα ή το όχημα ή και τα δύο, εφόσον οι ζημιές προς τρίτους ή οι 
διοικητικές παραβάσεις προκύψουν σε ένα από τα χρονικά διαστήματα χρήσεως των 
χρησιδανεισθέντων, ανεξαρτήτως εάν οι ανωτέρω συνέπειες επέλθουν και μετά την λήξη της 
χρήσης τους. 
6. Ό,τι δεν προβλέπεται από την παρούσα σύμβαση ρυθμίζεται από τον Αστικό Κώδικα και ιδίως 
τις διατάξεις των άρθρων 810 – 821. 
Αυτά συμφωνούνται αμοιβαία και υπογράφονται.   

ΓΙΑ ΤΟΝ  ΧΡΗΣΑΜΕΝΟ                                               ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ                                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ                                               

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Φο.Δ.Σ.Α ΔΗΜΟΥ                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ- ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 
ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 
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Σελ.- 4 - της 42/2020 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 
Γ. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να 
προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία 
δεκαπέντε ημερών. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
   

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ  ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  
 ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ  

 ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ  

 ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ  

 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ  

 ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ  

 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ  

 ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ  

 ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ  

 ΜΙΧΑΗΛ-ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ  

   

 Ακριβές Αντίγραφο 
 
Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 
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